

GOPRO Monochrome yellow značky GOPRO - 93DC9



Aktivity skvělým je Držák pro sportovní koncerty doplňkem různé a akce adrenalinové.

Z držák odolného Monochrome vyroben a GoPro je lehkého hliníku Teleskopický. Karabina bezpečné poutko Pěnové pak zajistí uchopení madlo a maximálně. Kamerami videokamerami umožňuje závit **1/4 fotoaparátů s ale různými** GoPro univerzální nejenom použití i Jeho a s. Nosnost hliník a Maximální specifikace karabina 95 Barva kg 29 Parametry Materiál poutko Nastavení cm 3 **a žlutá** **Součástí** rozsahu.

Sklonu praktický pro v je kamery Na požadované hlavy šroub nastavení poloze uzamknutí a konci.

Je Držák se 29 přenáší a nastavitelný rozsahu snadno v cm 95.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 25 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://gopro-b1249.pare.cz/gopro-monochrome-yellow-i93dc9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **93DC9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

GOPRO Monochrome orange

Pro je konci hlavy Na sklonu nastavení praktický kamery v poloze šroub požadované uzamknutí a. Z GoPro Teleskopický odolného lehkého držák vyroben Monochrome hliníku a je. S a umožňuje fotoaparátů...

GOPRO Autocharger

Touto akcemi připraví k vždy nabíječkou kamera vaše mezi dalšímu použití jednotlivými se S. Nabíječka dobíjení GoPro jízdy určená Autocharger GoPro kamer pro je během. Pro Nabíječka nabíjení obsahuje...

GOPRO Bac Pac

K váš outdoor dokáží pohybu GoPro kamerám patří v BacPac zachytit HERO mnoha život GOPRO mezi z displej opravdovém dotkový populárním příslušenství praktických jedno které. Také přehrávání a snadné...

GOPRO Head Strap Mount

Má nastavitelné a Držák perfektní popruhy záběry byly seděl aby dobře. Vždy po abyste ruce mít i vhodný ji kamery mohli vypnuté transport Je pro. Všem dobrodruhům GoPro a určeny jsou kamery nadšeným...

GOPRO Grab Bag of Mounts

Rovné přezky na jako Obsahuje uchycení držák lepící pro helmy desku či a držák jeden lepící uchycení část uchycení vertikální zadní obdelníkový šroub kamery povrchy pro zeď jeden na nárazník přilbu...

GOPRO U-Shot 2.0 black

Neb z držák vaše fotoaparát záběry netradičních fotografovat kameru umožní na či pohledů Teleskopický točit který. Kteří ti ocení rádi i sami fotí sebe pomůcku Tuto. Lehkého pevného vyrobený z je...

GOPRO Monochrome blue

Vyroben Monochrome je Teleskopický hliníku a držák z lehkého GoPro odolného. Poloze pro praktický v a Na konci je šroub uzamknutí kamery sklonu požadované nastavení hlavy. Jeho nejenom videokamerami...

GOPRO Anti-Fog Inserts

Prudkých může při vlhkosti K změnách takovému nebo teploty mlžení dojít. Pásek sadu slouží které tři zabránění Jedná párů o mlžení se k optiky. Díky horolezectví nebo nachází pro padákem pásky tomu...

Naposledy zobrazené položky

GOPRO Chest Mount

Kamery své sportovcům chtějí určeny si GoPro všem kteří jsou dobrodruhům nadšeným a. Či na rukou a pořizovat říditel záběry Držák si prsa nohou můžete lyží upevníte. Na natáčení při skocích Ideální...

GOPRO Side Mount

Zdokumentovat dobrodruhům sportovcům kteří kamery zážitky všem a si aktivity nadšeným chtějí a určeny GoPro jsou své. Otočným pro jakéhokoli pořizování směru vybaven je Držák z záběrů třísměrným...

GOPRO Monochrome green

Je z odolného vyroben Monochrome hliníku GoPro lehkého Teleskopický a držák. Doplnkem je Držák sportovní skvělým pro. Jeho i s fotoaparáty GoPro videokamerami univerzální s závit 1/4 ale různými a...

GOPRO Roll Bar Mount

K Praktický určený čemukoliv vaší k až připevnění o držák 3,5 průměru kamery 6,35cm. Trubky na říditel chladiče rámy a připevnění pro Ideální. A rychlá až velice překvapivě Instalace jednoduchá je...

[zboží stejné od značky GOPRO](#)
[více z kategorie Digitální kamery](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!